

昨天，据韩国媒体报道，因涉嫌赌球而永远失去比赛资格的韩国职业球员李京焕，前天在其位于仁川的住所跳楼自杀，在被送往医院途中不治身亡，年仅24岁。值得一提的是，李京焕是去年韩国足球界掀起打假风暴后，第三名自杀身亡的涉案球员。



李京焕原本有一个很好的未来

韩国又现涉假球员自杀

# 15楼，他纵身跃下！

## 家破人亡

希望之星毁于假球

李京焕出生于1988年，身高1米74，2009—2010赛季效力于大田市民，因为表现出色，他在2011赛季转会到水原三星，当时年仅23岁的李京焕有一个很好的未来。不过，在去年韩国足球界掀起的打假风暴中，李京焕被查出在大田市民效力时曾参与了假球。当时，共有47人被判终身剥夺职业足球参赛资格，而李京焕就是其中之一。

在首尔地方法院宣判李京焕有罪的那一刻，他的前途就完全毁掉了。因为除了会踢球外，李京焕几乎没有其他任何谋生手段，在失去足球运动员的资格后，他只能在酒吧当服务员，这也导致其生活相当拮据。然而，相比窘迫的经济状况，人情的冷暖更加折磨这位24岁年轻人的心灵。据韩国媒体报道，因为“打假球”，李京焕在其家庭所在的街区声名狼藉，他被邻居当作教育孩子的反面教材，时常还会当面受到奚落和歧视。更悲剧的是，据韩国仁川警方透露，去年因为李京焕被足球界除名，导致其父病情恶化去世。而且，李京焕和母亲之间的关系也急剧恶化，虽然双方住得很近，但是几乎没有来往。

## 留下遗书

李京焕从15楼跳下

4月15日，李京焕从其位于仁川南洞区长寿洞的住所15楼跳下，结束了自己的生命。韩国媒体援引现场的一名保安的描述：“我听到外面有‘咚’的一声，出外查看，看到李京焕面朝下摔在花坛里。”

韩国仁川南东警察署在昨天上午的通报中称，在李京焕的房间内，警方发现了李京焕的遗书，上面写着“不想再这么活了”。出于某些考虑，警方目前尚未将遗书交给李京焕的母亲。之后韩国媒体采访了李京焕的一位挚友，通过这位朋友的口吻，向外界披露了这名年轻人在假球案发后内心的煎熬：“在大学期间李遇到了很多波折，是经历千辛万苦才成为一名真正的职业选手。如此不易踏上职业足球舞台，却遭除名被禁，这样的状况是惨不忍睹的，仔细思考一下，任何人都难以接受。在那之后，平时性格外向的京焕成为了一名‘失意男子’，朋友们都很担心他的性格，生怕他会长期陷入忧郁中。京焕的事情，他的母亲最为难过和遗憾，为此他嘱咐我们这些朋友要瞒着伯母，不要让她知道。但我记得，在说这话时，京焕难过地流下泪水。”

特约记者 胡敏娟

## ■焦点

### 打架、无证驾驶、车祸……生命的最后24小时，他已无比绝望

作为局外人，我们无法去揣测，在从15楼纵身一跃的瞬间，李京焕心中想的是什么，为何会选择这样的一条不归路。

通过韩国媒体的报道，以及韩国仁川南东警察署的通报，我们知道了在李京焕自杀之前24小时内，他的一些遭遇。通过这些细节，或许能体会到，在他自杀前，内心的绝望。

14日早上7点47分左右，李京焕在仁川南洞区长寿洞的一个通勤汽车站，与3名女性（一名51岁，另外两名20多岁）发生了纠纷。之后情绪抑郁的他开始大打出手，将这三名女性打伤，接着逃离现场。晚上11点左右，李京焕在结束了酒吧的工作后，开车返回住处，然而在途中发生车祸，之后被送到医院。然而，在进行酒精检查的时候发现，李京焕的酒精浓度为0.14，根据韩国法律，酒精浓度超过0.1就会被吊销驾照。因此他当时接受了警方质询，并被留案底，要求之后到警署报到接受处理。

在接受简单治疗离开医院后，李京焕回到住所。警方通过监视摄像头发现，在李京焕跳楼

前，他在公寓的电梯前徘徊良久，似乎内心深处极为挣扎，在喝完整整一罐咖啡后，他终于按了15层的电梯按键，凌晨2时25分左右，他从15楼一跃而下……

昨天，在仁川医院举行的李京焕遗体告别仪式上，他51岁的母亲金某放声大哭。此前，她因为儿子参与假球，而对儿子不理不睬。然而，此刻的她显然后悔了。据《亚洲经济》报道，金某向媒体哭诉：“我很后悔生他的气，他应该早些来向我倾诉……”

此外，据警察署方面披露，李京焕早在3月29日就因为在京畿道光明市饮酒后打架和开车，被吊销了驾照，他在此后一直是无照驾驶。然而根据李京焕朋友的描述，李京焕性格开朗，且并不好酒，这些变化，都发生在被除名之后。因此，不少韩媒认为，包括李京焕在内的这一批涉案球员，很多都是涉世不深的年轻球员，韩国职业足球联盟简单粗暴的决定，让这些球员对未来无比悲观，再加上韩国社会的漠视和偏见，导致了这些涉案球员接二连三地自杀。

特约记者 胡敏娟



# 南京六彩民合伙购买大复式 幸运中得628万元

## 合伙购买彩票

刘先生来到省福彩中心兑奖大厅，首先感慨了一下：“原来兑奖大厅没有想象之中的神秘感，就是很平常普通的办公环境，这样我也轻松了许多，之前的许多担心真是没有必要。”说完，原先还拘束的刘先生一下放松了警惕，舒服地坐在沙发上。据了解，刘先生这次是委派过来领奖的，其实真正的购彩人有6人，每人都有不同的分工，有选号的，有筹集资金的，有统筹安排的，最终所有的决定权还是一位德高望重的“领导者”，刘先生透露，这位“领导者”之前中过多次大奖，也是他的原因使得6个志同道合的人走到了一起，成为了很好的“合伙人”。

## 出差回来才兑奖

刘先生说：“其实开奖的第二天我们就知道中奖了，但当时我们6人其中有3人出差在外，大家手头都有比领奖更重要的事情需要处理，再说兑奖的期限是60天呢？所以大家都没有着急，而是等事情忙完后再来领奖。我被安排为这次的领奖者，所以我出差回来，才来领奖了。”正在说话的时候，刘先生就接到那位“领导者”的电话，让其好好核对一下中奖明细，免得出现误差，回家后就对大家不好交代了。

## 号码由来真是机缘巧合

对于这次中奖号码的由来，刘先生概括为：“机缘巧合”。当初选这些号码的时候，大家都是听

从“领导者”的建议，先是每人选几个号码，然后交给那位所谓的“领导者”进行筛选，根据号码的个数决定购买的金额。这次还真是奇怪，以前大家写的号码都不会相同，这次，大家竟然选的号码也是奇怪百出，6人当中只有一个红球号码相同，蓝球号码有2个相同，所以就构成了15+4的复式票，由于这样投注打复式票是他们几年来的最高金额，这位“领导者”都一一联系了每个人，得到大家的同意后才买了这个大复式票。

对于这次奖金，刘先生已经安排妥当了，先是进行一些面对面的资助活动，然后生活一切还是照旧，彩票还是他们生活中的“调剂品”。

通讯员 晓岚  
现代快报记者 杨菁菁

## 彩市公告牌

### 常州“中福在线”又发威 单厅6出累积奖

——距离上次25万元仅隔一星期

“啊，真的假的？”这是在听到“中福在线”城市花园销售厅又出现了一个25万元最高累积奖时，所有中心工作人员的一致反应，继而感叹，龙年常州的“中福在线”真是发威了，单单城市花园一个厅就出现了6个累积奖，其中5个是最高奖25万元，另外一个5万元也是因为单线投注分低而遗憾与25万元擦肩而过的。此次，第6个25万元最高累积奖是在4月11日16:05产生的，距离4月4日该大厅中出25万元最高累积奖不过一个星期。中奖者是一位80后年轻彩民，还是特地从溧阳赶过来。

据悉，中奖彩民刘先生是“中福在线”的忠实粉丝，原来一直在溧阳当地的“中福在线”销售厅玩游戏，后来因为偶然来到城市花园厅，可能觉得环境等方面比较合他心意，就常常在空闲时候特意过来玩一玩，至今到大厅已有十几回。这个十回相对一些资深彩民来说，真不算什么高频率，但是好运降临挡也挡不住。

4月11日，刚过午饭时间，刘先生就与朋友相约来到城市花园厅，相邻落座玩起游戏来。刘先生平时打分比较随意，200分有，别的分也有，这回打的是五条线每条线50分。16:05左右，刘先生在进行到“连环夺宝”游戏第三关时，屏幕上忽然出现24颗红宝石。看到红彤彤的宝石和恭喜中奖字样，刘先生当即激动地呼叫了起来。厅内彩民和工作人员纷纷涌向刘先生，争睹大奖风采。除了25万元的奖金外，刘先生还获得了大厅提供的1000元现金大礼包。

通讯员 俞春娟 现代快报记者 杨菁菁

## 彩市万花筒

# 盐城彩民刮中“红楼探秘”100万大奖

刮刮乐“红楼探秘”票面设计借助了古典名著《红楼梦》的场景，面值20元，最高奖金100万元，玩法趣味性强、中奖面宽的鲜明特点使其成为中国即开型彩票市场的一道靓丽风景。3月16日，盐城建湖县劲爆出一个“红楼探秘”100万头奖，幸运儿是彩民小方。3月19日，小方同他家人一起来到省福彩中心领取百万大奖。

小方是土生土长的建湖人，去年在县城租了个门面卖点杂货，杂货店隔壁就是福彩投注站，只要买彩票就到隔壁的投注站。小方买刮刮乐属于随意型，偶尔想起来才会去买，虽然买的

次数不多，但每次投注的金额颇多，至少在1000元以上。小方买刮刮乐最大的收获就是好玩，这也是他买刮刮乐的最初目的，把买刮刮乐当成一种娱乐，同时也向社会奉献点爱心。关于中大奖，小方跟其他彩民一样也曾经做过中大奖的梦，但随着购买次数的增多，对刮刮乐彩票了解的不断深入以及良好的购彩心态，小方对中大奖有了新的见解，小方认为：“中大奖是件可遇而不可求的事情，中奖了不能忘乎所以，没中也不要气馁，怨天尤人，保持良好的心态是最重要的。”3月16日上午，杂货店生意不是很忙，小方也有一段时间没

买刮刮乐了。于是，小方来到隔壁投注站，准备买点刮刮乐碰碰运气。先是站着看了一会别人刮奖，其中有一人刮中了200元。小方看着心里痒痒，决定立即购买，不再犹豫了。小方先是买1本50张“金龙贺岁”，花费500元钱。50张全部刮开后，累计中奖300元。小方觉得今天手气还不错，准备再点买刮刮乐，于是，小方又花了500元，买了25张“红楼探秘”，前面10张刮开，累计中奖40元，当刮到第11张的时候，票面首个号码出现了“4”，也就是说第一步就中了100万头奖。当时小方激动得差点叫了出来，但还是强忍住了。当时投注站人员较



多，考虑到安全因素，揣上中奖彩票以及剩余没刮的“红楼探秘”急匆匆地回家了。

到家后，小方把这一喜讯立即告诉了家人，全家人都显得非常开心，中午特地到饭馆摆上一桌，庆祝了一番。

通讯员 雷雨  
现代快报记者 杨菁菁